

今日德州

城事

五龄童输液后浑身哆嗦

急救后恢复正常,经调解院方赔偿600元

本报9月25日讯(记者 刘振) 25日,记者从德州医疗纠纷人民调解委员会了解到,一名5岁儿童在转院治疗后发生了输液反应,医患双方因此产生纠纷,经调解院方赔偿了患者600元治疗费用。

9月4日深夜,家住东风家园的5岁儿童小星(化名)因感冒发烧近40℃,其父母带她到德州市人民医院看急诊,经治疗病情逐步稳定,随后该院大夫让小星连输三天吊瓶,小星父母认为到人民医院输液路远不方便,就决定到离家较近一

点的德棉医院输液。

9月5日早,小星由父母陪同到德棉医院继续输液,医院没有按照人民医院大夫的相同用药继续输液,而是根据患者病情另行用药。小星在德棉医院输了3瓶液体,没想到一小时后,出现腿疼、浑身发冷、哆嗦等症状。随后小星被送往人民医院急诊科,该院大夫诊断为输液反应,经治疗至晚上8点左右,患者恢复正常。

事后,小星父母和德棉医院就治疗一事产生分歧,患者父母认为,德棉医院输液、用药

不当,导致孩子输液反应,“孩子遭罪不说,担心会留下后遗症。”他们要求德棉医院写下保证书,今后如出现因输液反应造成的任何症状,要由德棉医院承担后果,此外德棉医院还应承担因此造成的医药费、误工费等共计1000元。

而德棉医院则认为,小星在输液过程中出现的反应属于自身过敏反应,与德棉医院的处方治疗、输液无关,且医院大夫在给小星治疗、输液过程中操作规范,也无违规、过失之处,不应承担患者的医疗及其

它费用。

随后双方向德州医疗纠纷人民调解委员会提出调解申请,医调会调取了患方在德棉医院、德州市人民医院就诊病历及用药费用单据。据工作人员介绍,德棉医院大夫虽对症用药,规范操作,但仍存在对该患者不适用之处,导致输液反应,应承担患者因输液反应造成的一部分经济损失。

经调解,双方达成和解协议,德棉医院补偿患者小星因输液反应造成的一部分医疗费用等,共计600元。

小区公告栏充斥野广告

本报9月25日讯(记者 韦张涛) 小区内设立公告栏本是为张贴社区和物业通知的,25日,记者了解到,不少小区的公告栏却被各种小广告占据,也有人为张贴小广告直接将社区或物业通知等撕掉。

25日,温泉小区物业工作人员姜先生很无奈地看着小区门口的公告栏。“有很多小广告都贴在这里,正常通知都没地方贴,还有故意将通知撕掉的。”姜先生称,贴小广告的人都是偷着进来,“我们见到会制止,但有些人不配合。贴小广告一是影响小区形象,二来将正

常通知撕掉后会影响小区居民接收查体、征兵等重要信息。”

采访中,记者发现很多小区的公告栏都变身广告栏,充斥着租房广告和一些贷款、追债广告,甚至还有“求一夜情”的广告。

“我们社区内的公告栏也经常被贴上小广告。”长乐社区书记董绍红说,对于这种现象,社区工作人员看到有人贴小广告会制止,但没有办法实时监控。“有些重要通知都会张贴在公告栏,被贴上小广告后确实会影响居民接收重要信息。”

免费查体陷阱 坑了不少老人

本报9月25日讯(记者 韦张涛) “我也被这帮骗子骗了5000多元。”25日,市民简女士拨打本报热线称,她看了本报报道的《万元特效药竟是保健品》一事,称自己也被骗去5000多元。

据简女士介绍,她在果园路附近居住,8月8日看到有两名女子摆着桌子,免费为人测血压。“和你们报道的一样,测完血压后就让我第二天去免费查体。”简女

士说,她来到礼堂后,一名40岁左右自称是著名医院专家的女子,告诉她患了很多种重病,让以每盒898元的价格买“特效药”,花了5000多元。“我回到家后,家人说是保健品,回去找时,已经找不到人了,电话也没有人接了。”

德城刑警警城南中队民警介绍说,被该诈骗团伙所骗的市民可以到中队报警或咨询。



别爬树了

天衢路两侧的不少海棠果还未成熟已经被摘,天衢东路小学周围的海棠树损坏也比较严重,常有树枝折断。图为25日有不少学生在海棠树上攀爬。

本报记者 常学艺 摄影报道

○头条相关

“医调会”成功 调解10起纠纷

本报9月25日讯(记者 刘振) 25日,记者从德州市司法局了解到,德州医疗纠纷人民调解委员会(医调会)自6月1日成立以来,共受理调解案例13件,已结案10件。

据了解,医疗纠纷调解工作实行免费咨询、免费受理、免费调解,受理范围为:市属医院和经济技术开发区、运河经济开发区辖区内医疗机构发生的医疗纠纷。医调会成立了医患纠纷专家咨询委员会,由15名医学专家和12名法律专家组成,专家咨询委员会对重大、复杂、疑难纠纷“把脉问诊”,保证医疗纠纷调解中责任认定公平公正、科学有据。

接到医患双方的申请后,工作人员经过调查核实会做出过失认定和定损计赔,在遵循双方自愿的原则上,进入调解室按规定程序进行调解,调解成功后,将调解协议书作为理赔依据,在理赔室完成理赔处理。医疗纠纷调解完毕后,及时完成归档工作。

医调会总共接听咨询电话65次,受理调解13件,已结案10件。

新贴太阳膜 缩破挡风玻璃

本报9月25日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李鹏 魏健) 新买的爱车因贴了太阳膜,后挡风玻璃全碎了。后经协调,汽车美容店为李女士更换后挡风玻璃。

庆云的李女士新买了一辆汽车,在城区一家汽车美容店为新车玻璃贴了太阳膜。不想在贴上太阳膜的第二天,李女士发现车上后挡玻璃整块儿碎了,一夜之间,新车玻璃变成了“蜘蛛网”。

李女士打电话给汽车销售公司,工作人员检查发现,极有可能是因为贴膜时操作不当造成挡风玻璃损伤,再加上太阳膜的收缩而致使玻璃破裂,这种原因保险公司也不承担赔偿责任。之后,李女士找到汽车美容店,美容店的工作人员称,玻璃不是贴膜后当场破裂的,不能确定是因为贴膜造成玻璃破裂,最多退还贴膜的钱。

经工商局工作人员协调,汽车美容店为李女士更换后挡风玻璃,并给新玻璃贴上太阳膜。

齐鲁晚报

全球排名
22位

中国品牌
500强

中国晚报
3甲

日发行量
160万

本土

《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线:0534-2600000 96706(全省市话收费) 广告热线:0534-2647788 订报热线:0534-2681791